/'\\ ACMEC Shanghai Acmec Biochemical

gngmmmmm| Tel: 400-900-4166 WEB: www.acm

FASERIEAE (E. mR. KBS "l

e
%8 : AC10785
FA#&: 100T/96S
FRAE: S SERGREE RS YN 0
NI EZ S Ak TRAFZAF
WA — AW Witk 20mLx1 i 4°CIRAT
A — B Witk 20mLx1 3 4°C-A7
BRI AW =2 32 -20°CIRAF
B = B K fil=2 3% -20°CLRAT
W= <2 3 -20°CH- AT
FrifE i 1 <1 3 4°CLRAF
PRt i 2 <1 3 -20°CHRAT
VR T A <
1o 0 = AW ISR ATEC— SN 600pL Z8187K, 7. A SRR 38 J5-20°CH] fRAF 3 . kA
S8 -2 8
2. A= B A ATEC— SN 300pL Z&1RK, R E. FATERGR 75 5 -20°C R 17 3 i . ik
S8 -2 8
3. WA= I RTEC— S0 400uL Z5487K (100T/96S) , Fo /0 vafi. FIASSE B 2038 J5-20°CIRAF 3 i .
8 G S S VR

4. BRfES 10 8mg 3-FRFE TR, IMFIRTINN 0.98mL Z&1H/K, FEHHM, B Smg/mL 3-¥23E T RRANARHET
T, 4°CHT LARAT 4 JA o i P RTARHE 106 i 75 2 28 18K R B A 0.2mg/mL BrAEvAE R A, BIOMARIETI 1

v FRAESY 2: 8mg LBk A ERER IS FHRTIIN 0.95mL 2818 /K, 7853 fiE, Bl 8mg/mL £ £ FRAEFRAE IR , -20°C
ATCAGRAT 4 J& o i P AT AR R0 A 75 i F 2808 /K B B A 0.05mg/mL ARuEIE VR AT, BIUARHEVA IR 2.

. BOH LYEWBECHE In I RT R IE R 75 Bl — AR AT il = 4418 850pL:40uL:10uL (3
900uL, ST &) LGB TAER, 7840851, BT 37°CHAE 15min (MBBRARERS) , LA,
TAEWAE 4h WHI5E.

(9}

o)

7. AcAc TAEMAECHE I H AT AR 5560 T 75 oKl — B 3057 = B ¥R K57 = 4% 18 870uL:20uL:10pL (St
900uL, ST HU&E) WHLBIE R TAER, 78081, BT 37°CIRIE 15min (MLBBEATERE) , IHIE,
TAEWAE 4h 52

FZamiihA

A< 2 JFF G 7 R S A 0 R ) PR R =) 2T 2R (AcAc) « B-F2 TR (BOH) KRB = 4iFR. iAo oy
A RCRAR 2, AR BRI Lt AN B2 T BRI 2 Attt AFFANLEN, FEAR A AL, AT IR A A
RMHE LR RL LA LUE M, FlnE . CNUNE B .
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7E pH 7.0 F1 37°C444 F, BOH fE B-¥2 T W/l & E (HBDH) fi#{k FIE LM ABK 1R, [E NAD I8 5 ik
NADH; 7£ pH 8.8 1 37°C5# M, AcAc # HBDH i iy 3-F24E T RIS sl i 2 A2 AT B, 7)1 NADH #4846 1
NAD", NADH £ 340nm & NARHER Y, @i kil 75 340nm KN FIROGAE AR 40 AT L5 H BOH AT AcAc
(25, AT AR A TR A 2 &

HE: ERZHBIGER 2-3 MUBHER KR RBHER . WEFERTOCEALENETEENEIGRRERE
BInREAE AT .

FEEFHEEMA R

AN CEE B AR B0 KIS/ IR RS . A SR B /96 L UV AR, BFEE/
SIS UKFIZETRIK .

BRIELE:
—. BARLAE (TELEBANEAE, BAEWEH T LISHEICERD

Mg GRO « IRIBERAFEA: BRNE. CGEAVERR PLEL.OEEEFEIE)
=\ Wb
1. FAM eI /B PR AT 30min DAL, T K Z 340nm, FHZEMKIEE.
2. BOH &=llE:

WAZFE (ul) e & PRI THE
FEA 20
FREVR I 1 20
ZETRK 20
BOH T/E¥# 180 180 180

F FRE AR DOMA A L /96 £L UV A, 7843 15) 20s, id3% 340nm &b 20s B ROEAE Ao #
1~ Apon i 1~ Aponzer 1o 3T°CKIBHREE K256 N Smin (FEFR A IR IhRERI P LUKHE E R 2 37°C)
S S FE R TN E Smin20s IWIROGIE Ao ke 2+ Aon fik 2+ Apon 4sr 20 W AApon #4=Apon #t4 2-ABoH

peA 10 AApon tre=Ason it 2-Aon btk 10 AAoH 4 (1=ApoH 71 2-ABoH %11 10
FEE PR R F -2 R

3. AcAc FEIME:

WAZFE (ul) e E PRI THE
FEA 20
FREEIR TR 2 20
7&K 20
AcAc TAEM 180 180 180

B R IE AR O A L @ I/96 FL UV AR, 78078 %] 20s, 183% 340nm 4b 20s B OGIE Aacac
A 1s Ancac it 15 Aacac s 10 37T°CAKEREE 1 7R M I M. Smin (BEARCH IR THRERI AT LR A & 37°C)
SN Ji B IR I E Smin20s IR OGE Aacac bk 2 Aacac kit 2 Aacac 211 20 TTHE AAscac b A=AncAc Bk 1-Aacac

fiA 20 AAacac til=AAcAc bit 1-Aacac b7 20 AAacac #ETAAcAc 21 1-AAcAc 5 20
= HERASEE R FHM1-2 K

=, RASETH
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1. BOH il # AR
BOH % (umol/mL) =(AAgpon #4-AApon 2 1) (AApon fi-AAgon 2 1)* Cpor+126.09% 1000
=1.586%(AAgon #t4-AApon 7 11)(AApow kr-AApon 711
2. AcAcitH AR
AcAc F & (umol/mL) =(AAacac pia-AAAcac 711 (AAAcac brr-AAAcac 7 £1) X Cacac+108.02x1000
=0.463%(AAAcac i A-AAAcac 7 1) FH(AAAcAc FiE-AA AcAC % 1)
3. TR AR
fiil {4 & & (umol/mL) =BOH % &+ AcAc & &
Cpon: BOH FR#EVAVR 1 WEE, 0.2mg/mL; Cacac: AcAc PRAEVAWR 2 WK, 0.05mg/mL; 126.09: 3-F2KE TR
B 7 &, 126.09mg/mmol; 108.02: Z Bt 4 BREE 1) ¥ &, 126.09mg/mmol; 1000: {7 ¥ 57 &R %4,
Immol=1000pmol.
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L WERIEYIIEROEAE > 1.5 BLAA>0.2, BEBCRIFEAS FH 28K MR S5 FHl E o« THE A 3Pl BB 2

2. R AA BEEAS FUE, BVONRFEAE, RN ORIE SN A R SRR, AR R8> AR m e - it
HRAEA Ry 40pL, W TAEBOREEN 160uL. s SEEAE IR RN OREF— 20 TFEA KA,

SER SEf -

HY 20uL 4 138 #% ok 20 SRk A7 9008, FH S Ay 0% bE B L € )5 3547 T 55 AABon e £ =ABow # 4 2-ABoH # 4
=0.1116-0.0701= 0.0415, AApon 1r1=Asom i -Ason e 1=0.2237-0.0277=0.1960, AApon 4 1=Asom % 1 :-ABos 4 ¢
1=0.0173-0.0169=0.0004, AA senc A=A nerc i 1-Ancac 4 2=0.8727-0.8646=0.0081, AAxcc hrt=Ancac e 1-Anerc
,=0.9747-0.8137=0.161, AApcac 7 1=ArcAc %11 1-Aacac %11 2=0.6698-0.665=0.0048 . 15

BOH & & (umol/mL) =(AAgon #t4-AApon 2 1)+ (AApon #in-AAgon 7 £1)*Cror=0.333umol/mL

AcAc F & (pmol/mL) =(AAacac pia-AAacac 711 (AAAcac brr-AAAcac 7 £1) X Cacac=0.0098 pmol/mL

FifA 2 & (umol/mL) =BOH & &+ AcAc 7 #=0.343umol/mL.
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